## Freie Wählergemeinschaft Schmitten



An den
Gemeindevorstand der Gemeinde Schmitten

Schmitten, den 14. Juli 2022

# Anfrage an den Gemeindevorstand Hier: Jugendraum am Schwimmbad

Sehr geehrte Damen und Herren des Gemeindevorstandes,

in Ihrer Stellungnahme vom 27. Oktober 2021 zu der Anfrage der FWG-Fraktion vom 13. Oktober 2021 betr. "Jugendraum am Schwimmbad" wurden die Fragen 2. und 5. wie folgt beantwortet:

#### Zu 2. heißt es:

"In Absprache mit der Bürgermeisterin wurden die alten Möbel entsorgt, bzw. zusammen mit sonstigen Materialien und Inventar dem Jugendraum Oberreifenberg zugeführt (dieser wird angenommen und aktuell auch durch eine Jugendgruppe genutzt). Der Billardtisch ist in Schmitten verblieben. Die Modernisierung und künftige Einrichtung sollte im Rahmen eines Konzepts angegangen werden."

### Zu 5. heißt es:

"Bei Bedarf kann der Jugendraum genutzt werden, vorausgesetzt, die Betreuung ist sichergestellt."

Dazu stellen sich erneut Fragen, um deren Beantwortung wir möglichst zeitnah bitten:

- 1. Wo genau befindet sich der Billardtisch samt Zubehör, Kugeln und Queues, aktuell?
- 2. Laut unseren Informationen wurde der Billardtisch an ein GVO-Mitglied veräußert bzw. der Verkauf des Billardtisches von einem GVO-Mitglied organisiert. Sind diese Informationen zutreffend?
- 3. Aus welchem Grund wurde der Verkauf bzw. der geplante Verkauf dieses Billardtisches in der Stellungnahme des Gemeindevorstandes, vom 27.10.2021, nicht erwähnt?

FWG Vorstand	FWG Fraktion	FWG Fraktion	FWG Fraktion
Thomas Willroth	Rainer Löw	Bernhard Eschweiler	Katja Bausch
Im Gründchen 18	Triebweg 10a	Schloßstr. 1	Am Pfaffenroth 21
61389 Schmitten	61389 Schmitten	61389 Schmitten	61389 Schmitten
TWillroth@aol.com	rainer-löw@t-online.de	bernhard.eschweiler@gmail.com	katjabausch23@gmail.com
06084-5763	06084-2118	0172-6892471	0173-3126874

## Freie Wählergemeinschaft Schmitten



- 4. Ist es üblich, dass die Gemeinde Verkäufe dieser Art abwickelt, ohne den Verkaufsgegenstand einem größeren Personenkreis als dem Gemeindevorstand anzubieten.
- 5. Welcher Kaufpreis wurde für den Billardtisch mit dem Käufer vereinbart, wann wurde der Kaufpreis gezahlt und wer ist der Zahlungsempfänger?
- 6. Wurde der Gemeindevorstand über diesen gesamten Vorgang informiert?
- 7. In welcher Sitzung des Gemeindevorstandes stand das Thema "Jugendraum am Schwimmbad" auf der Tagesordnung und wurde die Absprache mit der Bürgermeisterin getroffen, die Möbel des Jugendraums zu entsorgen und das Inventar (Theke, Küchenspüle, Kochgelegenheit sowie die sonstige Einrichtung) auszuräumen?
- 8. Wie kann ein Jugendraum ohne Mobiliar und Einrichtung von Jugendlichen weiterhin genutzt werden?

Mit freundlichen Grüßen **FWG Schmitten** 

Rainer Löw

- Fraktionsvorsitzender -

FWG Vorstand	FWG Fraktion	FWG Fraktion	FWG Fraktion
Thomas Willroth	Rainer Löw	Bernhard Eschweiler	Katja Bausch
Im Gründchen 18	Triebweg 10a	Schloßstr. 1	Am Pfaffenroth 21
61389 Schmitten	61389 Schmitten	61389 Schmitten	61389 Schmitten
TWillroth@aol.com	rainer-löw@t-online.de	bernhard.eschweiler@gmail.com	katjabausch23@gmail.com
06084-5763	06084-2118	0172-6892471	0173-3126874